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Wszyscy Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu 

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

ZMIANA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

ZMIANA NR 1 TERMINU SKŁADANIA OFERT 

Dotyczy postępowania nr ZP.271.11.2022 o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego        

w trybie podstawowym pn: „Utworzenie Parku Miejskiego im. Marii i Lecha Kaczyńskich                  

w Trzebnicy”. 

 

• Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, 
udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”: 

Pytanie nr 1: 
Jaki dokładnie ma być użyty rodzaj kostki granitowej? 

Odpowiedź nr 1: 
Kostka granitowa powinna odpowiadać wymaganiom, t.j. kolorystyce i wymiarom podanym w 
projekcie wykonawczym. 

Pytanie nr 2: 
Jakie mają być zastosowane słupy do oświetlenia gdyż w opisie występują słupy metalowe a 
dołączona karta produktu mówi o słupach aluminiowych?  
Odpowiedź nr 2: 
Należy zastosować słupy aluminiowe. 

Pytanie nr 3: 
W związku z wydłużającym się czasem uzyskiwania ofert cenowych, od firm produkujących 
elementy i materiały niezbędne do dokonania kalkulacji cenowej, a co za tym idzie, wykonania 
realnej i wiarygodnej oferty do postępowania przetargowego , zwracam się z wnioskiem o 
wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni. Czas ten pozwoli na skompletowanie realnych na dzisiaj 
cen materiałów i prefabrykatów oraz urządzeń niezbędnych do właściwej wyceny i dobrego 
wykonania całości zamówienia. Wyrażenie zgody w znacznym stopniu przyczyni się do zgodnej z 
dzisiejszymi realiami rynku wyceny ogłoszonego przez Państwo zamówienia publicznego. 
Odpowiedź nr 3: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert. Dokonuje się stosownej zmiany 
treści SWZ. 



        

 

• Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy PZP, informuje o przedłużonym 
terminie składania ofert:  

 

Nowy termin składania ofert: do dnia 04.07.2022 r. do godz. 11:15. 

 

• Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy PZP, zmienia treść SWZ w 
następujący zakresie:  

 
1. W rozdziale XIV. SWZ „Termin związania ofertą”, punkt 1 otrzymuje brzmienie: „Wykonawca jest 

związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 02.08.2022 r.”   
2. W rozdziale XVI. SWZ „Sposób oraz termin składania oferty”, punkt 1 otrzymuje brzmienie:  

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia 04.07.2022 r.  
do godz. 11:15”.  

3. W rozdziale XVII. SWZ „Termin otwarcia ofert”, punkt 1 otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert  
nastąpi w dniu 04.07.2022 r., o godzinie 11:30”.  

Sporządziła: 
Monika Białas 
Kontakt z Zamawiającym poprzez Platformę Zakupową 


